

# 这脏水泼得没诚意

## 冯小刚微博否认曾偷周星驰票房

上周,一段网络视频牵出了电影圈又一个潜规则新名词“偷票房”,《大笑江湖》票房涉嫌被“偷”一事还没定论,冯小刚导演又被拉下水,国内影评人宋子文指名道姓点出冯导的《天下无贼》当年就偷了星爷的《功夫》票房。昨天,“冯通社”在微博上为自己喊冤,连称自己是被“泼了脏水”。

快报记者 应嘉轩

### 偷票房?

回应:都是华谊发行,干吗自己偷自己!

在“偷票房”新闻曝光后,影评人宋子文曾告诉媒体,“之前我曾参与过周星驰的电影《功夫》,当时这部电影跟冯小刚的《天下无贼》一起上映。我走了很多家影院,发现《功夫》的票房被《天下无贼》偷得非常惨。我想查这件事情,结果有人威胁我闭嘴!”

这么一说,《天下无贼》的导演冯小刚不乐意了!爱在微博上昼伏夜出的冯小刚昨天凌晨就“偷票房”一事为自己辩护。“宋子文说《天下无贼》偷了《功夫》的票房,这脏水泼得实在是没有技术含量。”他继而分析,《天下无贼》和《功夫》这两部片子都是华谊发行的,自己偷自己搞这乱干吗?

此外,冯小刚还表明:“偷票房只有电影院有这本事,导演和制片人想偷都没处下手,影院偷了不装自己兜里给我,我又不是他亲爹,这也太不合逻辑了吧?子文兄你泼脏水也太没诚意了,换一盆重泼!”

### 垄断档期?

回应:真没那本事,要不只放一部《非2》

冯小刚的这番澄清引来了500多位网友的评论,多数人力挺冯小刚,认为他的解释很给力。不过也有网友指责冯小刚,认为他霸道地“垄断”了档期,要不票房也不会那么高。

对此,冯小刚很快做出反应:“我是谁呀?垄断?我要真有那本事,从12月1日到2月1日一部片子都别放,就放《非诚勿扰2》,可能吗?我求求你们了,骂人用点心好不好?我都替你们着急,箭没射出先折了。找点站得住脚的说辞有那么难吗?骂人还得我教你们,不带这么没有上进心啊!”

“电影拍得不好观众骂街,电影拍得好了同行骂街。”一通训话完毕,冯小刚引用了一位网友的这番话来为自己申冤。与此前和孙海英的嘴仗相比,这次冯导出言算是很客气了,他还自我安慰:“我真没生气,我这是阴天打孩子闲着也是闲着。吃饺子去了。”

## “对手”不服:一边封我口,一边还不住口

不过,冯小刚的这番解释并未让宋子文心服口服,这头冯导微博刚发了几个小时,那边影评人宋子文也在微博中隔空对话。

他指责冯小刚:“一边来封我口,一边还不住口,一定要我再开口,一千人等才哑口?好吧,下次想解决问题,唯有灭口。”



## 《大闹天宫》女一号曝光 她就是“九尾狐”

3D魔幻动作巨制《大闹天宫》昨天在京举办首次新闻发布会。

导演郑保瑞携主演甄子丹、周润发、郭富城、陈乔恩、何润东、陈慧琳、梁咏琪、汪圆圆等15位大牌演员集体亮相。而此前一直严格保密的女一号“九尾狐”扮演者、新人夏梓桐也首揭面纱。快报记者 沈梅

## 曹云金喊出“天价” 商演门票最高8888元

相声演员曹云金即将推出离开德云社后在京首场商演,票价最低1880元、最高8888元。而现在,他参与的胜利电影院满座剧场演出门票不过48元。

前天,曹云金对外宣布,他与搭档刘云天将携手王玥波、高小攀等一千年轻相声演员,将于12月31日在北展莫斯科餐厅举办跨年演出。对于天价相声票,曹云金表示不过分,物有所值。他说:“相声票能卖出这个价钱,我们说相声的挺自豪,说明观众欣赏、市场认可。观众不光能看表演、吃美食,还能抽奖获取iPod、iPad,这钱没白花。”

曹云金透露,届时他将说三段大活,每段时间都超过半小时,而如果观众呼声高,他还会返场加演。快报记者 赵振宗

## 胡军曾拒演《金婚2》

2010年压轴大剧《金婚风雨情》在江苏卫视开播到现在收视率增长了50%,胡军在接受记者采访时力荐观众学习该剧讲述的“金婚之道”。

此前《金婚》曾一度热播,所以郑晓龙导演和胡军提到《金婚风雨情》时,胡军马上就拒绝了。原因为,“之前的《金婚》那么火,没必要去重复一个相同的角色。”但看了剧本后胡军又改变了主意,“因为这完全是另外一个故事,唯一相同的是都走过婚姻五十年。”快报记者 李谷

## »文娱快讯

### 秋微想邀梁朝伟姚晨演父女

才女作家秋微昨天带着自己的新书《女少年》来到大众书局南京书城店和读者交流。不少公司已经打算将本书改编成影视作品,对此,秋微已想好了男女主角。秋微说,希望由姚晨来出演“女少年”梁悠悠这个角色。而开篇《我爸梁朝伟》中的父亲,秋微则希望梁朝伟本人可以来诠释这个角色。快报记者 应嘉轩

### 喻继高与女儿联手办画展

《诸子2010·至真·至美——喻继高、喻慧父女工笔花鸟画联展》昨天下午开幕,展出了喻继高、喻慧父女近期创作的作品。喻继高的花鸟画繁盛充盈,喻慧的水墨写意宁静致远。本次展览将持续十五天。快报记者 李谷

### 中国三大男高音来宁献艺

岁末音乐盛典2011江苏新年音乐会将于12月25日在南京人民大会堂盛大奏响。活跃在国内外舞台上的中国三大男高音歌唱家莫华伦、张建一、魏松和中国三大女高音歌唱家袁红、祝爱兰、孙秀苇是首次同台献歌。快报记者 沈梅



## 照片控,王力宏?

传说中王力宏发了15秒的图片,瞬间就删除了,有网友截图下来在网络疯传,该出浴照片中的脸型与发型均与王力宏本人相似,不少人对疑似王力宏的好身材流口水。但也有人认为这不是王力宏的照片,因为他本人身材没有这么好。信时

## 杨幂自曝暗恋谢霆锋

近日,杨幂通过微博来了一次最潮的访谈,金句不断。被问及哪位男艺人最让她心动时,杨幂大胆地表示:“暗恋谢霆锋啊。本来有些男生合作之前都会有好感,有期待,但合作完了之后都成了哥们。算是一种悲哀吗?奇怪的桃花运。”被问及未来有什么烦恼?恨嫁的杨幂表示:“怕自己嫁不出去。” 裴晋奕

# 不后悔 但不会让女儿重蹈覆辙

## 吴绮莉谈当年情,将11岁“小龙女”推向公众

为了即将在上海举办的个人画展,吴绮莉带着11岁大的“小龙女”选择了在报刊中正式亮相,分享她多年来对待单亲妈妈的态度以及作为单亲妈妈的感受。她承认当年任性好胜但“从来没有后悔过”,她希望女儿不要重蹈覆辙。

### 重提当年“从没有后悔过”

1999年10月,吴绮莉与成龙的感情关系、怀上“龙胎”的新闻被爆出后,娱乐圈掀起不少波澜。忆述当年这段备受争议的感情,现时的吴绮莉则很坚定地说道:“我从来没有后悔过,如果真的要说出感受,我还挺享受做妈妈的过程,因为她是一个蛮OK的小朋友。”

面对曾经不如意的感情,吴绮莉态度坦然,“女儿也会问我‘为什么人家都有,唯独我没有爸爸?’我就会解释,你有很多东西,别人同样没有,不要和别人比较。”多年以来,吴



吴绮莉母女

绮莉身兼父职一手抚养爱女成长,问其如何教导女儿对父亲的态度:“我会不会叫她对我爸爸怀有怨意?一定不会。大人的事,何必把包袱给小孩?”

### 说爱女“起码我不会孤独”

吴绮莉于1999年11月19日诞下女儿卓林,从孩子出生

至今眨眼间11年过去。“现阶段舒服得多。譬如她吃大闸蟹,她已经懂得慢慢拆着来吃,过去我一直亲自为她洗澡,照顾她的起居饮食,过程当然辛苦得多,现在她已懂得自己冲凉、洗头。”她继续说道:“起码我不会孤独。”

吴绮莉对女儿的疼爱溢于言表,不过她也表示自己女儿“好凶”,试过让女儿双手举起厚重的《辞海》罚站两个小时,试过用皮带抽她的大腿和屁股。“对小孩子疼归疼,在某些时候也要有原则,如果她做错了原则上的事,譬如讲大话又不肯认,让我发现了,我会毫不留情的……”

吴绮莉在访问最后透露,因为对这次画展的重视以及对好朋友的承诺,才允许将母女合照刊出,“完全是因为这个画展,这对我来说是很重要的。一件事,女儿很想参与,我和她商量了很久。她说一定要出席开幕礼。” 南都